

坐公交回家差点中暑

市民反映开往郊区的车大多没有空调

“城里开往乡下的公交车,都是又破又烂的,还没有空调,这么热的天坐在这种车里感觉就像蒸桑拿。年轻人还能忍着点,车上的老人、孩子哪受得了?”昨天,快报热线96060接到市民孙先生的电话,他反映320路、10路、18路、36路、517路等开往乡下的公交车全是没有空调的破车,而且班次少、人多。对此,公交部门表示,公交车状况正在慢慢改善,不可能一步到位。

市民:没有空调车差点中暑

昨天上午,《生活常州》联系上了孙先生,他称自己在常州市区工作,父母住在礼嘉镇,周末回家看望父母时乘坐了320路,一路上他吃尽了苦头。“最近天热,所以早上很早就起来了,坐上320路公交车后,发现车上居然没有空调,这么热的天,大家挤在一起好像在蒸桑拿一样,每个人都汗流

浹背。8点多太阳已经很强烈了,当时车上还有老人和孕妇,很容易中暑。”孙先生告诉《生活常州》,从市区坐公交车到礼嘉镇大概要一个半小时。他当天乘坐的公交车比较破,一路都在颠簸,等到了礼嘉镇,他发现衣服都湿透了,人也晕乎乎的。

孙先生表示,现在公交车没有空调的已经很少了,何况320路从火车站到礼嘉镇那么长的线路,几乎每趟都是满员,平时挤挤还好,这么热的天,没有空调,还

真让人受不了。

调查:郊区公交车大多没有空调

昨天上午,《生活常州》在火车站附近进行了随机采访,大多数市民抱怨城乡公交差别太大,开往乡下的空调车太少了。“提到320路真是头大啊,我在清凉东路上班,住在礼嘉镇,每天早晚两次坐320路,现在一到下班时间就怕,真不想坐那破车,不知道什么时候才能坐上空调的320路。”市民苏小姐无奈地说道。

“前天下午,我在清潭西站等了半个小时才来了一辆517路,我上车刷卡的时候,看到司机热得头上顶了块毛巾,没有空调,真是太热了。那辆车从车头到车尾,车窗上连一块遮阳布都没有。”市民李小姐表示不理解。

“我回家时坐的308路也没

有空调,再看看10路更是破得不行了,那些驾驶员真辛苦,身上都是汗,衣服也湿透了。”家住前黄镇的刘先生说道。

公交集团:正在加大投入,逐步改善

昨天下午,《生活常州》就此问题采访了常州公交集团,营运计划处负责人张锐表示,目前常州有2000多辆公交车,其中七成是空调车,在159条公交线路中,已有76条线路实现了空调化运营,部分线路采取空调车与普通车穿插运行的方式。“像开往芙蓉镇的15路,开到东安的328路,以及其他郊区的66路、68路、70路、312路等都是空调车。”张锐解释,“政府正不断加大对外投入力度,但是空调车的采购需要一个周期,不可能一步到位。”

晁静

天气

今明早晚还算凉爽 后天“秋老虎”发威

立秋之后,常州早晚明显凉快了很多,温差开始增大。这几天,常州以多云的天气为主,在凉爽东风的吹拂下,最高气温也降到35℃以下。但是这种舒适的天气持续的时间并不长,预计后天,“秋老虎”就要开始发威,气温又要升到35℃以上。

前几天,东风带来了海上的凉气,吹走了浑浊的空气,常州的天空再次出现令人赏心悦目的蓝天白云,市民感觉舒适了不少。但是,气象专家表示,目前南方副热带高压已经在逐步增强,预计后天将控制常州,届时,常州的气温又将出现36℃左右的高温。

晁静

今明后天气

今天 多云转晴,27℃—34℃
北风 4—5级

明天 多云,28℃—35℃
南风, 3—4级

后天 多云转晴,29℃—37℃
西南风 3—4级

数说

上半年旅游业“丰收” 实现增加值80.3亿元

常州市统计局消息,世博经济成效初显,相关行业增速加快,“世博会”的举办给常州市旅游、交通、住宿餐饮等行业带来了新的发展机遇。1—6月份,全市实现旅游业增加值80.3亿元。

据介绍,今年以来常州市围绕调结构、促转型的中心任务,积极推进经济发展方式转变,全市服务业保持平稳较快发展态势。上半年,全市服务业实现增加值520亿元,按可比价计算增长13%。“世博会”的举办给常州市旅游、交通、住宿餐饮等行业带来了新的发展机遇。1—6月份,全市实现旅游业增加值80.3亿元,同比增长24.6%,高出上年同期5.4个百分点,增幅比服务业高出5.1个百分点。上半年全市各旅游景点(区)共接待游客2686.4万人次,实现营业收入5.1亿元,分别比上年同期增长22.5%和32.1%。旅游经济的整体向好有效带动了交通客运的快速发展,1—6月全市完成客运量12951万人,同比增长8.3%,增速较前5个月提高2.3个百分点,其中民航客运量12.2万人,同比增长22.7%。

刘国庆

发布

新运河桥顺利合龙

昨日,《生活常州》从建设部门获悉,8月7日0时,常州高架二期工程五标段—新运河桥主桥合龙仪式在新运河桥西侧18号墩隆重举行。此次合龙工程由常州市市政工程管理处组织实施。常州市建设局副局长、常州高架二期工程副总指挥、常州高架二期工程临时党委书记冷和荣同志宣布新运河大桥合龙开浇令。伴随着礼炮声的响起,混凝土开始浇筑。

据了解,大桥合龙后,施工单位还将对合龙段进行预应力施工以及桥面系施工,以确保高架二期顺利通车。建成后的常州高架二期将于现有的一期高架相连接形成一个高架环形系统,使城市对外交通联系更加快速便捷,有利于进一步拉开城市发展框架,扩大路网容量。

陈尊 姚斌

铁丝紧捆4棵法桐,市民看着心疼

再不松绑,大树可能会死亡,有关部门快救救它们

炎炎夏日,有法桐这个“绿色大伞”的存在,给人们带来了些许的庇护。然而,市民陆先生最近向《生活常州》反映,“在常州博爱路机电公司门口,四棵合抱粗的法桐被铁丝紧紧捆绑着,有的地方铁丝已深深陷入树皮里,看着让人揪心!”陆先生担心法桐的树皮会被铁丝切断,这样树就有可能死亡,他希望有关单位能救救这几棵法桐。

法桐被捆,市民很心疼

昨天上午,《生活常州》来到位于天宁区博爱路的常州机电集团公司,在机电产品营业大厅门口,《生活常州》找到了被铁丝捆绑着的法桐。

让人惊讶的是,这四棵枝叶繁茂的法桐被两根铁丝紧紧捆绑着,而扎进树干的铁丝早已锈迹斑斑,有的地方缠绕着布条,有的地方还能看见原先包裹着的黑色外皮。《生活常州》走近仔细一看,铁丝已深深地扎进树里,被捆部分的树皮被割出一道道裂口。

“看着法桐的这些裂口,就跟

人的伤口似的,它虽然是树,但也是生命,俗话说‘人怕伤心,树怕剥皮’,不知道它会不会疼?”路过的王阿姨说。

“树木都是由树皮输送水分和营养的,你看这个树皮都被勒成这样了,树很可能会死掉的。”在机电产品营业大厅买完东西的张先生,看到法桐被捆的情景,很是担心。

附近报亭的一位朱先生告诉《生活常州》:“博爱路这两侧的法桐,都是上海的一个公司来保养的,因为怕它长歪了影响美观,所以才用铁丝捆着矫正。”

谁捆绑了法桐?还不知道

依照朱先生所说,《生活常州》联系到了常州市城市绿化处郑处长,据她介绍,几年前他们确实和上海绿化管理指导站合作过一个科研项目,“但仅仅是给树木治虫、修剪等,以利于行道树的生长,并没有捆过铁丝。”

郑处长猜想,“可能是附近居民拉起来的铁丝,也许是图方便什么的,反正不是绿化部门弄的。”她还表示,会尽快派人去现



铁丝已经扎进法桐树皮中 刘劲松 摄

场处理。

这铁丝为何会捆绑在法桐上?《生活常州》昨日多方寻找答案却没有结果。

没人松绑,大树很痛苦

从事绿化种植多年的陆先生说,这些被捆绑的大树,绝大多数树龄都在十几年以上,有的时

间更长一些,大树说不定会因此而死亡。这么多年过去了,树木越长越粗,却一直没有人去给它们“松绑”,可想而知,这4棵大树一定很痛苦。

为此,《生活常州》呼吁:请有关部门迅速采取措施,救救这些大树。

陆耀法 张敏 刘劲松

面包车从后面撞上了等红灯的电动车

十字路口,骑车女子被撞身亡

昨天上午10点50分左右,丽华北路与劳动中路交会处发生了一起严重车祸,一名骑电动车的女子被一辆满载饮料的面包车撞倒,随后面包车又从该女子身上轧了过去,造成该女子当场死亡。目前,肇事司机已被警方拘留,整个事件还在进一步调查中。

现场:挡风玻璃碎了一地

昨天11点左右,《生活常州》来到了事发现场,事发地点位于丽华北路,距离与劳动中路交会的路口不足十米,那辆白色的肇事车当时还停在路边,在面包车不远处一辆电动车倒在了地上。《生活常州》发现面包

车的挡风玻璃已经完全破碎,撒落一地,车厢里装着整箱整箱的冰红茶、果粒橙等饮料,车子的前后保险杠也出现损伤。

碎玻璃沿着丽华北路撒了足足有五六米远,地上鲜红的血迹异常触目惊心。在电动车的旁边,死者一个紫红色手拎包里面有一些现金和一张医保卡,上面写着死者的名字——江红梅(化名),1967年出生,工作单位为常州某实业有限公司。

目击者:面包车从后面撞倒女子

“只听‘砰’的一声响,我赶紧出来看看个究竟,只见一名中年妇女浑身是血地倒在面包车车轮后面,当时面包车在前面两三

米的地方停了下来,但还没停稳。”该老板开了一家报亭,距离事发地点5米左右,“车祸大概发生在10点50分左右,我当时正在看书,也没注意,听到声音后我才出来看的,当时受害者已经断气了。面包车里装了很多冰红茶等饮料,这么重的车想停下来都不容易。”报亭老板无奈地说道。

随后,现场一位目击者胡某向《生活常州》介绍,事发地在丽华北路与劳动中路的右转弯处附近,死者是一名女子,40多岁。当时胡某在劳动中路上骑着电动车由东向西过马路,这名女子骑着电动车在丽华北路右侧的非机动车道上等候红绿灯,看样子是要到斜对面的朝阳综合市场。不料这时一辆从南向北的白色面包车直接冲了出来,从后面撞倒了这位女子,这位

女子被撞倒后,又遭到面包车的后车轮碾轧,随后面包车在十字路口处停了下来,而该名女子倒在地上一动也不动了。

警方:被撞女子当场死亡

事故发生后,常州交巡警支队事故处理大队和120很快赶到了事发现场,经现场勘查,该女子已当场死亡。

随后《生活常州》从交警部门了解到,肇事司机姓万,溧阳人,今年39岁,事发前正准备将货物送往江阴。警方表示,肇事司机已排除酒后驾车的嫌疑,但是否涉嫌违章驾驶还需进一步调查,目前事故原因正在调查中。

晁静